
Polofinále MČR juniorek a juniorů zahájeno 
 

V sobotu 11.11. začalo prvním kolem v harrachovském Hotelu Fit Fun juniorské Polofinále 
MČR. Původně se Polofinále mělo hrát v Hotelu Esprit ve Špindlerově Mlýně, ale na přání 
nového provozovatele hotelu, který se Esprit rozhodl před zimou rekonstruovat, byla akce 
přesunuta do Harrachova. Na oplátku nám byl přislíben pořadatelský návrat do Espritu v 
příštím letech, a to do zrekonstruovaných pokojů. 

Konečné startovní listiny čítají 78 juniorů a 23 juniorek, což svědčí o stabilním zájmu 
mladých šachistů a šachistek o tuto soutěž. Nad dodržováním pravidel budou hlavnímu 
rozhodčímu Michalovi Babičkovi asistovat Jan Štich a Roman Burda (oba R2), kteří jsou 
zároveň v pozici organizátorů akce. Skončené partie bude s hráči rozebírat zkušený šachový 
trenér Stanislav Jasný. 

Kromě pravidelného sledování přenosu všech partií na online šachovnicích zveme veřejnost 
na otevřený bleskový turnaj, který proběhne ve středu 15.11. od 20:00 hodin v hracích 
prostorách Polofinále. Veškeré informace a odkazy týkající se juniorských mistrovství 
naleznete na webové stránce pořadatele sachovaskola.eu. 

Účastníci turnajů, trenéři a rodinné doprovody mohou využívat v Hotelu Fit Fun zdarma 
bazén, saunu a fitness. Zkrátka nepřijdou ani jejich žaludky. Celodenní strava je zajištěna 
formou omezeného bufetu, a to včetně nápojů. Z nešachových aktivit bude uspořádán turnaj 
ve stolním tenise a účastníkům bude nabídnuta možnost svezení na bobové dráze v 
Harrachově za zvýhodněnou cenu. 

Polofinále se pořádá za finanční podpory Šachového svazu ČR. Hlavním sponzorem je 
společnost M2000. Mezi další podporovatelé patří město Harrachov a Knihy Dobrovský. 
Velké poděkování patří provozovatelům Hotelu Fit Fun, kteří narychlo převzali všechny 
závazky, poskytli navíc mnoho hotelových služeb, a to vše za cenu dojednanou s Hotelem 
Esprit.  Tato cena je výrazně nižší, než kterou Hotel Fit Fun účtoval při všech předchozích 
letošních šachových turnajích. 

 

Roman Burda a Jan Štich 

https://www.sachovaskola.eu/


 
 
 
 
 

 


